

Затверджено вченою радою КНТЕУ
 від 31.03.2016 р. протокол №9
 Ректор



А.А. Мазаракі
 (прізвище та ініціали)

ОСВІТНЬО-НАУКОВА ПРОГРАМА

Київський національний торговельно-економічний університет			
Факультет міжнародної торгівлі та права			
ОСВІТНЬО-НАУКОВА ПРОГРАМА			
Спеціалізація	Немає		
Спеціальність	056 «Міжнародні економічні відносини»		
Галузь знань	05 «Соціальні та поведінкові науки»		
Рівень вищої освіти	Третій		
Ступінь вищої освіти	Доктор філософії		
Освітня кваліфікація (кваліфікація в дипломі)	Доктор філософії з міжнародних економічних відносин		
Загальна кількість кредитів ЄКТС	60 кредитів ЄКТС		
Термін навчання	4 роки		
1	Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за освітньо-професійною програмою		
	- другий рівень вищої освіти – освітній ступінь магістр, освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліст - умови прийому на програму регламентуються Правилами прийому до КНТЕУ		
2	Перелік навчальних дисциплін		
	Навчальні дисципліни	Кількість кредитів ЄКТС (для кожної дисципліни)	
		Місце в логічній послідовності вивчення (рік навчання)	
	Цикл загальної підготовки		
	Іноземна мова	6	1
	Філософія науки	3	1
	Бібліографія	3	1
	Коректура та редагування наукових текстів	3	1
	Іноземна мова за професійним спрямуванням	6	1
	Ораторське мистецтво	3	2
	Психологія бізнесу	x	x
	Інформаційні технології моделювання економічних процесів	3	2
	Статистичні методи аналізу та прогнозування	x	x

Інформаційні технології в наукових дослідженнях	4,5	3
Комерціалізація наукової власності	x	x
Міжнародна статистика	4,5	3
Правове забезпечення наукових досліджень	x	x
Всього	36	
Цикл професійної підготовки		
Методологія наукових досліджень	4,5	1
Сучасні економічні теорії	4,5	1
Наукові семінари (Актуальні проблеми макроекономічного та мікроекономічного аналізу)	3	2
Наукові семінари (Міжнародна регуляторна політика)	3	2
Наукові семінари (Транснаціональні корпорації)	3	2
Наукові семінари (Економічна безпека)	3	3
Всього	21	
Педагогічна практика	3	2
Дисертаційна робота	30	1
	30	2
	30	3
	30	4
Форма проведення атестації здобувачів вищої освіти	Захист дисертаційної роботи	
Частка (у процентному співвідношенні) дисциплін циклу загальної підготовки	60	
Тематика дисертаційних досліджень		
<p>Контрактні відносини в системі міжнародної кооперації Залучення іноземних інвестицій в умовах фінансових дисбалансів Теоретико-методологічні засади інтеграції національних підприємств в міжнародні виробничі мережі Транснаціоналізації світового ринку телекомунікаційних послуг Регулювання міжнародної трудової міграції Ресурси світогосподарського розвитку та спеціалізація країн світу Еволюція системи міжнародних економічних відносин Теорії міжнародної торгівлі та їх сучасна модифікація Форми та методи міжнародного торговельно-економічного обміну Міжнародна торговельна політика та комерційна дипломатія Стан, тенденції та перспективи розвитку світового ринку товарів і послуг Мотивація і форми міжнародного руху капіталу Міжнародне портфельне інвестування та світовий фондовий ринок Міжнародні кредитні відносини та їх регулювання Світовий фінансовий ринок, тенденції та закономірності розвитку його структури</p>		

	<p>Міжнародна трудова міграція, її наслідки та регулювання Формування та тенденції розвитку світового ринку праці Теорії валютних курсів і валютна політика Національні та міжнародні (регіональні) валютні системи Еволюція світової валютної системи. Світовий валютний ринок і валютні операції. Міжнародні розрахунки та їх сучасні технології Теорія та практика міжнародного бізнесу, його сучасні форми Стратегії та технології міжнародного менеджменту Методологія міжнародного маркетингу, його сучасний інструментарій Глобальні проблеми та виклики економічного розвитку Становлення глобальних ринків та механізми їх функціонування Формування глобальної економічної системи Міжнародні організації та глобальна інституалізація Інформатизація світогосподарського розвитку та феномен “нової економіки” Інтелектуалізація світогосподарського розвитку та міжнародний науково-технологічний обмін Соціальні виміри глобального економічного розвитку Прояви та сутність економічного альтер- та антиглобалізму Геоетомічна стратегія України та її регіонально-інтеграційні пріоритети Стратегії міжнародної економічної діяльності України, розвиток і диверсифікація її форм</p>		
3	<p style="text-align: center;">Очікувані результати навчання</p> <table border="1" style="width: 100%;"> <tr> <td data-bbox="327 1108 670 2096"> <p>Загальнонаукові (філософські) компетентності</p> </td> <td data-bbox="670 1108 1532 2096"> <p>Компетентності у сфері аналізу економічних явищ та процесів. Уміння виявляти причино-наслідкові зв'язки між явищами та подіями. Спроможність узагальнювати та групувати інформацію залежно від цілей та завдань дослідження.. Здатність застосовувати методи математичного моделювання для аналізу процесу розвитку об'єкта дослідження. Здатність до формулювання гіпотез та знаходження аргументів для їх обґрунтування. Компетентності у сфері синтезу наукової інформації. Уміння знаходити інформацію у вітчизняних та міжнародних базах даних та синтезувати різномірні дані, отримані з різних джерел. Уміння визначати фактори, що визначають розвиток процесу або явища, та кількісно оцінювати їх вплив. Здатність до абстрактного та аналітичного мислення, синтезу ідей. Креативність та гнучкість мислення. Здатність до неупередженого ставлення до процесів та явищ, що мають місце у світовому господарстві та МЕН. Уміння виокремлювати ключові та другорядні фактори впливу на розвиток об'єкта досліджень. Можливість адаптуватись і діяти в нових ситуаціях.</p> </td> </tr> </table>	<p>Загальнонаукові (філософські) компетентності</p>	<p>Компетентності у сфері аналізу економічних явищ та процесів. Уміння виявляти причино-наслідкові зв'язки між явищами та подіями. Спроможність узагальнювати та групувати інформацію залежно від цілей та завдань дослідження.. Здатність застосовувати методи математичного моделювання для аналізу процесу розвитку об'єкта дослідження. Здатність до формулювання гіпотез та знаходження аргументів для їх обґрунтування. Компетентності у сфері синтезу наукової інформації. Уміння знаходити інформацію у вітчизняних та міжнародних базах даних та синтезувати різномірні дані, отримані з різних джерел. Уміння визначати фактори, що визначають розвиток процесу або явища, та кількісно оцінювати їх вплив. Здатність до абстрактного та аналітичного мислення, синтезу ідей. Креативність та гнучкість мислення. Здатність до неупередженого ставлення до процесів та явищ, що мають місце у світовому господарстві та МЕН. Уміння виокремлювати ключові та другорядні фактори впливу на розвиток об'єкта досліджень. Можливість адаптуватись і діяти в нових ситуаціях.</p>
<p>Загальнонаукові (філософські) компетентності</p>	<p>Компетентності у сфері аналізу економічних явищ та процесів. Уміння виявляти причино-наслідкові зв'язки між явищами та подіями. Спроможність узагальнювати та групувати інформацію залежно від цілей та завдань дослідження.. Здатність застосовувати методи математичного моделювання для аналізу процесу розвитку об'єкта дослідження. Здатність до формулювання гіпотез та знаходження аргументів для їх обґрунтування. Компетентності у сфері синтезу наукової інформації. Уміння знаходити інформацію у вітчизняних та міжнародних базах даних та синтезувати різномірні дані, отримані з різних джерел. Уміння визначати фактори, що визначають розвиток процесу або явища, та кількісно оцінювати їх вплив. Здатність до абстрактного та аналітичного мислення, синтезу ідей. Креативність та гнучкість мислення. Здатність до неупередженого ставлення до процесів та явищ, що мають місце у світовому господарстві та МЕН. Уміння виокремлювати ключові та другорядні фактори впливу на розвиток об'єкта досліджень. Можливість адаптуватись і діяти в нових ситуаціях.</p>		

	<p>Можливість адаптуватись і діяти в нових ситуаціях. Здатність сприймати критику та брати до уваги зауваження та компетентні поради.</p> <p>Лідерські якості. Уміння працювати в команді. Уміння брати на себе ініціативу при реалізації групових проектів. Здатність визначати сильні та слабкі сторони членів колективу та використовувати їх в командній роботі. Відповідальне ставлення до завдань та обов'язків, а також строків їх виконання.</p> <p>Соціальна відповідальність. Прагнення до проведення наукових досліджень з повагою до загальноприйнятих норм та правил. Дотримання принципів використання прав інтелектуальної власності. Поважливе ставлення до колег, партнерів та опонентів незалежно від їх культури, віросповідання, соціального становища. Повага до громадянської позиції колег та партнерів.</p>
<p>Універсальні навички дослідника</p>	<p>Компетентності у сфері використання сучасного інструментарію наукових досліджень. Знання сучасних економічних теорій. Здатність здійснювати аналіз економічних ситуацій з позицій різних сучасних економічних концепцій. Знання причин виникнення, розвитку та відчуження економічних концепцій ХХ – поч. ХХІ ст. Спроможність оцінити вплив сучасних теорій на економічну політику різних країн, а також можливість їх використання в Україні. Уміння розмежовувати змістове наповнення основних напрямів сучасної економічної теорії. Уміння використовувати прикладні програмні продукти для автоматизації процесів моделювання та аналізу економічних явищ та процесів. Здатність до вибору оптимальних з точки зору цілей та ресурсного забезпечення методів дослідження. Уміння здійснювати обґрунтований вибір методів економіко-математичного моделювання та прогнозування. Знання механізмів прогнозування економічних явищ та процесів. Знання джерел отримання статистичних даних про різноманітні явища та процеси. Уміння здійснювати аналіз та обробку великих масивів статистичної інформації. Компетентності у сфері оформлення результатів наукових досліджень. Здатність чітко та зрозуміло викладати інформацію у письмовому вигляді. Уміння виділяти основну думку та влучно добирати</p>

	<p>Здатність сприймати критику та брати до уваги зауваження та компетентні поради.</p> <p>Лідерські якості. Уміння працювати в команді. Уміння брати на себе ініціативу при реалізації групових проектів. Здатність визначати сильні та слабкі сторони членів колективу та використовувати їх в командній роботі. Відповідальне ставлення до завдань та обов'язків, а також строків їх виконання.</p> <p>Соціальна відповідальність. Прагнення до проведення наукових досліджень з повагою до загальноприйнятих норм та правил. Дотримання принципів використання прав інтелектуальної власності. Поважливе ставлення до колег, партнерів та опонентів незалежно від їх культури, віросповідання, соціального становища. Повага до громадянської позиції колег та партнерів.</p>
<p>Універсальні навички дослідника</p>	<p>Компетентності у сфері використання сучасного інструментарію наукових досліджень. Знання сучасних економічних теорій. Здатність здійснювати аналіз економічних ситуацій з позицій різних сучасних економічних концепцій. Знання причин виникнення, розвитку та відчуження економічних концепцій ХХ – поч. ХХІ ст. Спроможність оцінити вплив сучасних теорій на економічну політику різних країн, а також можливість їх використання в Україні. Уміння розмежовувати змістовне наповнення основних напрямів сучасної економічної теорії. Уміння використовувати прикладні програмні продукти для автоматизації процесів моделювання та аналізу економічних явищ та процесів. Здатність до вибору оптимальних з точки зору цілей та ресурсного забезпечення методів дослідження. Уміння здійснювати обґрунтований вибір методів економіко-математичного моделювання та прогнозування. Знання механізмів прогнозування економічних явищ та процесів. Знання джерел отримання статистичних даних про різноманітні явища та процеси. Уміння здійснювати аналіз та обробку великих масивів статистичної інформації.</p> <p>Компетентності у сфері оформлення результатів наукових досліджень. Здатність чітко та зрозуміло викладати інформацію у письмовому вигляді. Уміння виділяти основну думку та влучно добирати аргументи для її обґрунтування. Уміння знаходити</p>

	<p>синоніми для уникнення повторень та дублювань. Спроможність чітко відокремлювати наукові терміни для уникнення підміни понять при здійсненні наукового дослідження. Уміння відслідковувати зміни вимог до оформлення наукових праць. Вміння правильно оформлювати список використаних джерел. Уміння вибирати оптимальну техніку і методику здійснення коректури наукових текстів. Знання різних способів введення цитат в текст наукового дослідження. Володіння технікою раціонального скорочення текстових матеріалів. Уміння систематизувати списки літератури та класифікувати видання. Уміння складати бібліографічний опис, огляд та анотацію на різні типи видань.</p> <p>Компетентності у сфері правового забезпечення наукових досліджень. Знання норм та принципів здійснення наукових досліджень. Уміння керуватися принципами державного управління та регулювання у науковій і науково-технічній діяльності. Знання інституційної структури регулювання процесу здійснення наукових досліджень. Уміння відслідковувати зміни у системі регулювання наукових досліджень. Уміння готувати результати наукового-дослідження до проведення науково-технічної експертизи.</p>
Фахові компетентності	<p>Компетентності у сфері міжнародної регуляторної політики. Розуміння системної природи інституціонального середовища міжнародного товарообміну. Знання ролі та функцій ключових глобальні інститути з регулювання міжнародної торгівлі товарами. Уміння оцінювати вплив міжнародної регуляторної політики на рівень економічної безпеки України. Уміння визначати національні інтереси країн-реципієнтів та країн-донорів фінансових ресурсів та надавати обґрунтовані пропозиції щодо вдосконалення регуляторної політики країни. Здатність розробляти регуляторні механізми подолання ключових проблем у сфері міжнародної трудової міграції. Спроможність діагностувати ключові ризики розвитку міжнародної трудової міграції. Уміння проводити порівняльний аналіз ефективності міжнародних інструментів регулювання транскордонного науково-технічного обміну.</p>

		<p>Компетентності у сфері діяльності транснаціональних корпорацій. Уміння застосовувати методичний інструментарій аналізу процесів транснаціоналізації. Розуміння ключових пріоритетів та складових фінансової діяльності транснаціональних корпорацій. Розуміння механізму залучення довгострокових міжнародних фінансових ресурсів ТНК. Уміння формувати маркетингові стратегії ТНК на зарубіжних ринках. Компетентності у сфері комерціалізації інтелектуальної власності. Дотримання норм захисту і правомірного використання об'єктів права інтелектуальної власності. Уміння здійснювати експертизу комерційного потенціалу результатів наукової, науково-технічної та науково-дослідної діяльності. Уміння здійснювати підготовку документів для комерціалізації результатів наукових досліджень. Компетентності у сфері психології ведення бізнесу. Спроможність визначати психологічні передумови успішної ділової активності та підприємницької діяльності. Уміння розпізнавати психологічні чинники в бізнес-діяльності. визначати психологічну складову в економічній діяльності. Уміння визначати ознаки податкового клімату і специфіку взаємодії платника податків і податкового органу.</p>
	<p>Мовні компетентності</p>	<p>Уміння чітко та аргументовано висловлювати власну думку іноземною мовою. Здатність до конструктивного діалогу з науковцями та представниками міжнародного бізнесу. Уміння пояснювати ключову інформацію своєї сфери знань з використанням іншомовної лексики. Здатність використовувати сучасні інформаційні технології для здійснення комунікацій з представниками зарубіжних наукових та бізнес кіл. Вміння доречно добирати слова та використовувати різні стилі усного та письмового мовлення іноземною мовою.</p>

Гарант освітньо-наукової програми

Ректор



(Handwritten signature)

Т.М. Мельник

А.А. Мазаракі